



Совет Безопасности

Distr.: General
13 February 2017
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 12 февраля 2017 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь обратить внимание Совета Безопасности на пуск баллистической ракеты, произведенный Корейской Народно-Демократической Республикой 12 февраля 2017 года (по местному времени) и препроводить настоящим заявление Министерства иностранных дел Республики Корея по поводу этого пуска (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Чо Тхэ Ёль
Постоянный представитель



Приложение к письму Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 12 февраля 2017 года на имя Председателя Совета Безопасности

Заявление Министерства иностранных дел по поводу пуска баллистической ракеты, произведенного 12 февраля 2017 года Корейской Народно-Демократической Республикой

1. 12 февраля Корейская Народно-Демократическая Республика (КНДР) произвела пуск баллистической ракеты. В нынешнем году это первый пуск баллистической ракеты, произведенный КНДР, а в 2016 году ему предшествовали произведенные ею же пуски 24 баллистических ракет, которые стали вопиющим и явным нарушением соответствующих резолюций Совета Безопасности и создали серьезную угрозу для мира и безопасности на Корейском полуострове и для международного сообщества в целом. Правительство Республики Корея самым решительным образом осуждает устроенную КНДР провокацию.

2. Неоднократные провокации со стороны КНДР представляют собой прямой вызов объединяющей международное сообщество решимости, которая проявилась в единогласно принятой резолюции [2321 \(2016\)](#) Совета Безопасности. Кроме того, они наглядно демонстрируют безрассудство режима Ким Чен Ына, который фанатично одержим идеей создания ядерного оружия и баллистических ракет, что продемонстрировало новогоднее обращение, в котором режим пригрозил пусками межконтинентальных баллистических ракет.

3. Ставшие уже обыденными провокации со стороны КНДР вызовут дальнейшее укрепление решимости международного сообщества добиться денуклеаризации КНДР. Благодаря добросовестному соблюдению санкций против КНДР, включая резолюцию [2321 \(2016\)](#) Совета Безопасности, наряду с действием сильных односторонних санкций, введенных дружественными странами, Правительство Республики Корея заставит КНДР осознать, что без отказа от всех ядерных и ракетных программ ей ни за что не выжить.

4. При этом Правительство Республики Корея будет непоколебимо защищать жизнь своих граждан и безопасность страны от любой угрозы с стороны КНДР, сдерживая при этом исходящую от КНДР ракетно-ядерную угрозу благодаря высокой совокупной обороноспособности Республики Корея и США, позволяющей, в частности, усиливать действенность расширенного сдерживания.